

**CONTRACT CADRU DE VÂNZARE – CUMPARARE**  
**Nr. UC30M 14063 Data 23.01.2024**

**Cap. I. PARTILE CONTRACTANTE**

**I.S.C. ROCAST S.R.L.**, cu sediul social în Otopeni, Soseaua ODAII, Nr. 62-68, Judet Ilfov, tel. 0212525390(-5), fax 021 2525389, mobil 0725135900, 0723293471, email office@rocast.ro, www.rocast.ro, înmatriculată la Oficiul Registrului Comerțului sub numărul J23/3561/2016, C.U.I. 13535090, cont bancar RO68 BTRI 0440 1202 A033 68XX, domiciliat în România - Sucursala București, în calitate de reprezentant prin administrator în calitate de VANZĂTOR și posesor al C.I. seria \_\_\_\_\_ CNP: \_\_\_\_\_

**2.ADMINISTRARE ACTIVE SECTOR 3 SRL**

cu sediul social în Bucuresti, Str. CALEA VITAN, Nr. 242, Etj. 1, Judet Bucuresti, tel.: 0374471189, e-mail: office@activesector3.ro, înmatriculata la Oficiu Registrului Comerțului sub nr.: J40/14752/2012, C.U.I.: 31012790, cont bancar: RO35UGBI0000022022893RON, deschis la: GARANTI BANK, legal reprezentat prin dl/d-na: OI \_\_\_\_\_ posesor al C.I. seria: \_\_\_\_\_ nr.: \_\_\_\_\_, CNP: \_\_\_\_\_, în calitate de CUMPĂRĂTOR, înțeleg să încheie prezentul contract cadru ce definește condițiile generale aplicabile raporturilor dintre părți.

**Cap. II. OBIECTUL CONTRACTULUI**

II.1. VÂNZĂTORUL se obligă să livreze CUMPĂRĂTORULUI produsele, care fac obiectul ofertei comerciale a S.C. ROCAST S.R.L., în conformitate cu responsabilitățile asumate prin prezentul contract. Livrarea se va face separat din cele doua puncte de lucru : DEPOZIT CENTRAL OTOPENI ( Otopeni, Sos. Odaii nr.62-68, Judetul Ilfov ) sau DEPOZIT MAX GIURGIU ( Giurgiu, Str. Portului, nr.1, Jud. Giurgiu ).

II.2. CUMPĂRĂTORUL se obligă să preia, să recepționeze și să achite contravaloarea produselor comandate către S.C. ROCAST S.R.L., în conformitate cu responsabilitățile asumate prin prezentul contract.

II.3. Lista produselor, condițiile tehnice, modul de ambalare sunt precizate în cataloagele firmei sau ofertele speciale.

**Cap. III. DURATA CONTRACTULUI**

III.1. Prezentul contract se încheie pentru o perioada de 2 ( doi ) ani și se va prelungi de drept, în aceleași condiții, pentru o nouă perioadă de 2 (doi) ani de zile.

III.2. Prolungirea contractului se va face în mod automat cu perioade successive de 2 (doi) ani, cu excepția cazului în care una din partile contractante notifică în scris celeilalte parti contractante, cu minim 30 (treizeci) de zile înainte de expirarea perioadei contractuale, solicitarea de încetare a contractului. Notificarea trebuie sa fie confirmata de partea careia ii este adresata.

III.3. Încetarea contractului nu exonerează niciuna dintre părți de îndeplinirea obligațiilor angajate și care au scadența după data încetării contractului.

**Cap. IV. APLICABILITATE**

IV.1. Prezentul contract intră în vigoare la data semnării lui de către părți și produce efecte de la data emiterii primei facturi.

**Cap. V. VALOAREA CONTRACTULUI ȘI MODALITĂȚI DE PLATĂ**

V.1. Valoarea contractului este determinată de suma valorilor totale ale facturilor.

V.2. Prețurile produselor facturate de S.C. ROCAST S.R.L. sunt cele din listele de preturi aferente cataloagelor firmei sau ofertele speciale. ( Listele de preturi se regasesc si pe www.rocast.ro – PRETURI LA ZI ).

Pentru prețurile exprimate în Euro se utilizează în facturi prețul în lei calculat la cursul BNR Leu/Euro din ziua facturării.

V.3. VÂNZĂTORUL acorda pentru produsele cuprinse în Catalogul ROCAST - "ORGANE DE ASAMBLARE, SISTEME DE FIXARE, UNELTE SI SCULE, MASINI-UNELTE" un discount de 10 % , exceptand grupele de produse marcate în catalogul cu simbolul K10, pentru care se acorda un discount de 5% și grupele de produse marcate cu K0 și K5, pentru care nu se acorda discount.

Excepție fac produsele din oferte sau programe speciale.

V.4. Pentru produsele livrate din DEPOZITUL MAX GIURGIU ( Programul MAX ), nu se acorda discount suplimentar. Toate preturile sunt preturi nete.

V.5. Pentru plata pe loc sau în avans se acordă un discount suplimentar de 3 ( trei ) % din valoarea facturilor.

V.6. Prețurile produselor S.C. ROCAST S.R.L. se pot modifica datorită reactualizării prețurilor de import ale produselor sau datorită cotațiilor lunare ale materiilor prime.

V.7. Plata se va face cu :

a) Ordin de Plata, CEC, Bilet la Ordin sau NUMERAR la 30 (treizeci) de zile de la data facturării.

b) NUMERAR, CEC, Bilet la Ordin emis cu data livrării pentru plata pe loc, conform art.V5.

V.8. Facturile emise de către VÂNZĂTOR se consideră confirmate și acceptate dacă sunt semnate ( sau dacă borderoul de livrare al curierului este semnat ) de către reprezentantul, împuternicitul, sau delegatul CUMPĂRĂTORULUI și dacă nu sunt contestate în termen de 5 ( cinci ) zile de la livrarea mărfurilor. Valoarea acestor facturi va constitui o creanță certă, lichidă și exigibilă în înțelesul dispozițiilor codului de procedură civilă și a celorlalte dispozițiuni legale în materie.

**Cap. VI. CONDIȚII DE LIVRARE**

VI.1. Condiția de livrare a produselor este "LA CLIENT". Prețul transportului este inclus în prețul marfii în condițiile art. VI.3.

VI.2. Pentru DEPOZITUL CENTRAL OTOPENI nu se vor accepta livrări sub 100 lei ( fără TVA ), cu excepția livrărilor ridicate de client.

Pentru DEPOZITUL MAX GIURGIU nu se vor accepta livrări sub 1000 lei ( fără TVA ).

VI.3. Pentru DEPOZITUL CENTRAL OTOPENI și pentru livrări a căror valoare nu depășește 500 lei ( fără TVA ) se percepe o taxă de transport și de manipulare de 20 lei ( fără TVA ), cu excepția livrarilor ridicate de client, iar pentru livrări de peste 500 lei (fără TVA) taxa de transport și manipulare este zero.

Pentru DEPOZITUL MAX GIURGIU taxa de transport și manipulare este zero.

VI.4. Preluarea produselor se face la sediul CUMPĂRĂTORULUI sau la sediul VÂNZĂTORULUI.

**Cap. VII. RECEPȚIA PRODUSELOR**

VII.1. La preluarea produselor CUMPĂRĂTORUL va proceda la recepția lor cantitativă.

VII.2. În termen de 5 zile lucrătoare după livrarea produselor, CUMPĂRĂTORUL trebuie să facă recepția calitativă. După expirarea acestui termen și în situația în care nu s-au semnalat deficiențe calitative, produsele sunt considerate drept recepționate și factura aferentă acceptată la plată.

VII.3. În cazul în care produsele sunt considerate necorespunzătoare calitativ, ele vor fi trecute în custodie și se va notifica VÂNZĂTORUL. Reprezentantii VÂNZĂTORULUI și cei ai CUMPĂRĂTORULUI vor stabili modul de soluționare a reclamației.

VII.4. ROCAST accepta returnările de marfă pentru livrări cu o vechime maxima de 30 de zile, în urmatoarele conditii :

- Neconditionat pentru toate returnările pentru livrări eronate din vina ROCAST.

- Returnările solicitate de client se vor realiza numai după acceptul ROCAST.

- Clientul va solicita returnul indicand factura cu care a fost livrata marfa.

- Returnările fara acceptul ROCAST nu se iau in considerare.

- La returnările solicitate de client și acceptate de ROCAST se va percepe o taxa de manipulare și transport reprezentand 10% din valoarea produselor returnate.

- Returnul se valideaza numai după recepție.

- Nu se accepta returul produselor cu ambalaje schimbate si deteriorate.
- Nu se accepta returnari ale comenzilor speciale.

### Cap. VIII. DOCUMENTELE CONTRACTULUI

VIII.1. Contractul este constituit din prezentul document, anexele la acesta și eventualele acte adiționale.

### Cap. IX. CLAUZA DE PENALIZARE

IX.1. Pentru executarea necorespunzătoare, în parte sau în totalitate, a obligațiilor contractuale partea în culpă datorează celeilalte părți penalități după cum urmează:

- pentru întârzieri în livrarea produselor, VÂNZĂTORUL datorează CUMPĂRĂTORULUI penalități în valoare de 0,2% din prețul produselor aflate în întârziere pentru fiecare săptămână de depășire a termenului de livrare a comenzilor confirmate.
  - pentru întârzieri în plata facturilor, CUMPĂRĂTORUL datorează penalități VÂNZĂTORULUI, începând cu a 31 –a zi de la data scadenței, astfel:
    - a) în valoare de 0,2% din valoarea facturii a cărei plată se află în întârziere, pentru fiecare zi de întârziere, calculată retroactiv de la data scadenței, pentru primele 30 de zile de întârziere.
    - b) în valoare de 0,5% din valoarea facturii a cărei plată se află în întârziere, pentru fiecare zi de după a 30 –a zi de întârziere.
- IX.2. Valoarea totală a penalităților nu se limitează.

### Cap. X. AMENDAMENTE

X.1. Pe durata îndeplinirii contractului, modificarea clauzelor acestuia se poate face exclusiv prin act adițional semnat de ambele părți.

### Cap. XI. CLAUZA SUSPENSIVĂ

XI.1. În cazul în care una din părți nu își îndeplinește în mod culpabil o obligație contractuală, cealaltă parte este îndreptățită să suspende îndeplinirea obligațiilor sale ulterioare celei nerealizate de partea în culpă, până când acesta o va îndeplini.

XI.2. Perioada de suspendare a îndeplinirii contractului nu intră sub incidența Cap.IX “CLAUZA DE PENALIZARE”.

### Cap. XII. INCETAREA CONTRACTULUI

XII.1. În cazul în care una din părți nu își îndeplinește în mod culpabil obligațiile contractuale, cealaltă parte poate cere rezilierea contractului.

XII.2. Incetarea prezentului contract intervine în următoarele situații :

- a) La o data anterioară celei pentru care a fost încheiat contractul, în condițiile art. III.2.
- b) Prin denunțarea unilaterală, conform art. XII.3.
- c) În cazul în care operează rezilierea conform art. XII.1.
- d) La data la care împotriva cumparatorului a fost declansata procedura prevazuta de Legea 85/2014 privind procedurile de prevenire a insolventei și de insolvența republicată și modificată.

XII.3. Denunțarea unilaterală poate fi exercitată cu respectarea unui termen de preaviz de 30 (treizeci) de zile, însă denunțarea nu produce efecte în privința obligațiilor deja scadente.

### Cap. XIII. CESIUNE

XIII.1. CUMPĂRĂTORUL nu poate cesiona obligațiile sale unei terțe părți fără acordul scris al VÂNZĂTORULUI.

### Cap. XIV. FORȚA MAJORĂ

XIV.1. Forța majoră exonerează de răspundere partea care o invocă cu condiția notificării acestui fapt celeilalte părți în termen de 5 zile de la apariție și transmiterii în următoarele 5 zile a actelor doveditoare emise de o autoritate competentă.

XIV.2. Dacă forța majoră acționează sau se estimează ca va acționa o perioadă mai mare de 1 lună, fiecare parte va avea dreptul să notifice celeilalte părți încetarea deplin drept a prezentului contract, fără ca vreuna dintre părți să poată pretinde celeilalte daune – interese.

### Cap. XV. SOLUȚIONAREA LITIGIILOR

XV.1. Orice neînțelegere care se poate ivi în cadrul sau în îndeplinirea contractului, va fi soluționată pe cale amiabilă de către părți.

XV.2. În cazul nesoluționării pe cale amiabilă a situațiilor litigioase, părțile se vor adresa instanțelor competente din raza sediului VÂNZĂTORULUI.

### Cap. XVI. POLITICA DE CONFIDENTIALITATE

XVI.1. Părțile se obligă să păstreze confidențialitatea datelor, informațiilor și documentelor, ca urmare a aducerii la îndeplinire a clauzelor prezentului contract, prin nefurnizarea acestora către terți decât prin acordul părților, inclusiv după terminarea contractului, cu excepția solicitărilor întemeiate ale autorităților statului.

Părțile sunt de acord că în temeiul acestui contract se pot colecta date cu caracter personal și se angajează ca acestea să fie păstrate în deplină siguranță și folosite exclusiv pentru îndeplinirea activităților prevăzute în obiectul contractului, în conformitate cu prevederile Regulamentului European privind Protecția Datelor cu Caracter Personal (The General Data Protection Regulation (GDPR) (EU) 2016/679).

Părțile au obligația de a informa direct, conform art.12 și 13 din Regulamentul General privind protecția datelor, reprezentanții sau salariații săi împuterniciți (persoane de contact, derulant de proiect etc.) în relația cu cealaltă Parte cu privire la prelucrarea datelor de către cealaltă Parte, pentru scopuri de gestionare a contractelor încheiate de către Părți și reprezentate de aceștia, pentru verificările și raportările prevăzute de legislația aplicabilă, pentru îndeplinirea unei obligații legale, precum și în alte scopuri legitime în funcție de relația contractuală încheiată.

Părțile asigură standardele de securitate cu privire la datele cu caracter personal, așa cum prevede articolul 32 din Regulamentul General privind protecția datelor. Astfel, Părțile se obligă să ia și să aplice toate măsurile tehnice și operaționale adecvate în vederea protejării datelor cu caracter personal împotriva oricăror distrugereri accidentale sau ilegale, pierderi, modificări, dezvăluiri sau acces neautorizat și împotriva procesării ilegale.

La cererea cumparatorului, vânzătorul se angajează să elimine orice date personale colectate și procesate în temeiul acestui contract după finalizarea acestuia, cu excepția cazului în care păstrarea acestora este necesară ca urmare a unei cerințe legale (de exemplu, dar fără a se limita la acesta, date înscrise într-un document fiscal).

XVI.2. Cumparatorul este de acord să primească informații periodice din partea vânzătorului pentru cele mai recente produse, promoții și actualizări, prin posta, curier sau la adresa de email .....

CUMPARATOR :  Suntem de acord  NU Suntem de acord

Prezentul contract, împreună cu anexele, care fac parte integrantă din contract, reprezintă voința părților și înlocuiește orice altă înțelegere scrisă sau verbală anterioară dintre acestea.

VÂNZĂTOR,  
S.C. ROCAST S/R.L

CUMPĂRĂTOR